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Couplingsclass:

Approved

[ |

Approved

A50-X

E11 55R 010912

1000km

D-Value:

14,4 kN

A<

€
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M12x40 (10.9)
75Nm

M12x50 (10.9)

95Nm

M12x40 (10.9)

95Nm

M12x40 (10.9)

75Nm

626882

130Nm

130Nm

M12x25 (100)

M6x20 (10.9)

15Nm

M12x40 (10.9)
75Nm

M12x50 (10.9)

95Nm

M12x40 (10.9)

95Nm

M12x40 (10.9)

75Nm
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MONTAGEHANDLEIDING:

Let op!: Bij montage van een trekhaak dient er een tweede ventilator
aanwezig te zijn!

Voordat u met de montage begint dient u op het typeplaatje te kijken
welke schets, in de handleiding, van toepassing is.

1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig, de
stootbalk wordt niet meer gebruikt. Herplaats de bouten. Zie figuur 1, 1a.

2. Plaats de profielen A in de chassisbalken, bevestig deze handvast op
de punten B.

3. Monteer de trekhaak op de punten C.

4. Monteer de Brink Connector D inclusief wegklapbare stekkerplaat E
met strip F op de punten G en H.

5. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

6. Plaats de twee PE schuimblokken als afdichting in de chassisbalken.

7. Herplaats het onder punt 1 verwijderde, exclusief de stalen stootbalk.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwezig
is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te

worden.

* S.k. innovative solutions is niet aansprakelijk voor de schade die het direct
of indirect gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik
van niet-geschikte gereedschappen en het gebruik van andere dan de
voorgeschreven montagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie
van dit onderhavig montagevoorschrift.

FITTING INSTRUCTIONS:

Note!: When installing a towing hook, a second ventilator must be
present!

Before you start the fitting you must check the type plate to determi-
ne which sketch, in the fitting instruction, is applicable.

1. Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle. The
buffer beam will no longer be needed. Replace the bolts.
See figure 1, 1a.
2. Place sections A in the chassis members, attach these hand-tight onto
points B.
Fit the towbar at points C.
Fit the Brink Connector D including the foldaway socket plate E and strip
F onto points G and H.
5. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.
6. Place the two PE foam blocks as sealing in the chassis members.
7. Replace the element removed in step 1 except for the steel buffer beam.

»w

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.

For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the
removable ball system.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper -
conformation MUST be obtained by the installation engineer of the
customer’s acceptance prior to completion. S.k. innovative soluti-
ons do not accept responsibility for any matters arising as a result

© 626872/07-02-2017/6
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tique de I'attelage afin de déterminer la figure correspondante
dans la notice de montage.

1. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris la traverse en acier ; la tra-
verse ne sera plus utilisée. Remettre les boulons de fixations en place.
Voir la figure 1, 1a.

2. Positionner les profilés A dans les longerons de chéssis et les fixer (en
serrant & la main) sur les points B.

3. Fixer I'attache-remorque a 'emplacement des points C.

4. Monter le Brink Connector D y compris la prise rabattable E avec pla-
quette F sur les points G et H.

5. Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

6. Placer les deux blocs de mousse en polyester en guise de colmatage
dans les longerons de chéssis.

7. Remplacez I'élément précédemment retiré (étape 1), a I'exception du
pare-chocs en acier.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez consul-
ter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électri-
que, de frein et de carburant.

* Retirer "si présents"” les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres
montage de I'attelage.

6. Helyezze a két PE habtdmbot tavolsagtartoként az alvaz elemeiben.
7. Az acéllokharité kivételével cserélje ki az 1. [épésben eltavolitott eleme-
ket.

A szétszerelés és a jarmii alkatrészek Osszeillesztése érdekében,
lasd a munkahelyi kézikényvet.

Az Osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd
a rajzot.

Az eltavolithato gombrendszer 6sszeszerelése érdekében, lasd a
odsszeszerelési kézikonyvet.

FONTOS:

* Amennyiben a gépkocsin médositasra van sziikség, kérjunk felvilagosi-
tast kereskedCEnktCEI.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcsokkentCE any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmi altal maximalisan vontathaté megengedett teher mértékérCEl tajé-
kozédjunk kereskedCEnknél.

* Faras soran ligyeljlink arra, hogy elkeriiljiik az elektromos, a fék- és
az lizemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel régzitett anyakkal talalkozunk, vegyuk le
réluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utan az Utmutatét CErizzik a gépjarmi papirjaival egydtt.

* A S.k. innovative solutions nem vallal felel6sséget a nem megfeleld sze-
relésbél kdzvetlen vagy kdzvetett modon kdvetkezd karokért. Ez vonatko-
zik a nem megfelelé szerszamok hasznalatara, a leirtaktdl eltéré modsze-
rek és eszk6zok alkalmazasara, valamint a szerelési utmutato téves értel-
mezésére.

PYROBOACTBO AJ17 MOHTAHKA:

BHumaHue! lpu ycTaHOBHe GYHCUPHOrOo KplOKa Heo6xoAuMO
HasiMYue BTOporo BeHTUnATopa!l

Mepep, Tem, KaK HAYMHaTb MOHTaK, TpebyeTcA NPOBepUTb TabIUURY
C TUNOM U3Aenua AJA Toro, YTo6bl oNpeAesIuTb KaKylo UMEHHO
M3 WANKOCTpPauuii B MHCTPYKUUM MO YCTAHOBKE HYHHO

* S.k. innovative solutions décline toute responsabilité pour les dommages
qui pourraient directement ou indirectement résulter d’'un montage incor-
rect, y compris I'utilisation d’outils inappropriés et I'utilisation d’'un mode
d’emploi et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d’'une
interprétation inexacte des présentes instructions de montage.

Ig MONTERINGSANVISNINGAR:

Obs! Vid montering av en dragkrok maste en andra flékt finnas!

Fore du startar monteringen maste du kontrollera typskylten fér att
kunna bedéma vilken skiss i monteringsanvisningen som skall
anvéndas.

1. Demontera stétfangaren inklusive stétranden av stal fran fordonet, stét-
randen forfaller. Satt tillbaka skruvar. Se figur 1, 1a.

2. Placera profilerna A pa chassibalkarna, fast dessa for hand pa positio-
nerna B.

3. Montera dragkroken vid punkterna C.

4. Fast Brink Connector D inklusive fallbara kontaktplattan E och listen F

pa positionerna G och H.

Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt figuren.

Placera de bada PE-skumblocken som tatning i chassibalkarna.

Montera tillbaka delarna som du avlagsnade i steg 1 férutom stétfanga-

ren i stal.

N oo

Se verkstadshandboken fér demontering och montering av fordo-
nets delar.

Se skissen for montering och monteringsmaterial.

Se de bifogade monteringsanvisningarna fér montering och demon-
tering av det I6stagbara kulsystemet.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bér modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétddmpande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforséljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kul-

© 626872/07-02-2017/8

UCnoJsib3oBaThb.

1. CHATb 6amnep BMeCTe CO CTaslbHbIM 6ydepHbIM 6pycoM aBTOMOGKAS;
6ydepHbI 6pyc 6onbLe He MoHago6uTca. CM. pucyHokK 1, 1a.

2. YctaHoBUTe dacoHHble AeTanuM A B 6GasKax Liaccu, 3aKkpenute Mx
BPY4HYIO B TO4Kax B.

3. TpurKpennTb BYKCHMPHBIN KPoK B To4YKax C.

4. YctaHoBuTb Brink Connector D BMecTe C OTBOAHOM LUTENCEIbHOM
nnaton E n nonocow F B Toukax G u H.

5. 3atAHyTb BCe 6ONTbl M ravkv B COOTBETCTBMM CO 3HAYEHWUAMM,
YKa3aHHbIMW Ha PUCYHKeE.

6. B KayecTBe yNnOTHEHWUs, BCTaBUTb AjBa NOJIMSTUIEHOBbIX 3/IEMEHTa B
6asiku waccw.

7. 3aMeHuTe 371eMeHT, CHATbIM Ha wware 1, Kpome cTanbHoro 6amnepa.

[N VMHCTPYKUUIA MO CHATUIO U YCTaHOBHe AeTasneili aBToMo6uns,
o6palyaiiTecb K pyKOBOACTBY A1 paGOTHUHOB rapamei.

WHdopmauuio 0 MOHTaMe U CpPeacTBax KpernsieHus Bbl HaillpeTe B
cxeme.

[nA MHCTPYKUMK MO YCTAHOBKE U CHATUIO CbHEMHOro KploKa C
wapom, obpawaiTecb K npuaaraemomy PyKOBOACTBY MO
MOHTaHYy.

BHUMAHMUE:

* Ecnv noTpe6bytoTca 3MEeHeHUA KOHCTPYKLMM TPaHCNOPTHOro CPpeacTBa,
cnefyeT NocoBeToBaThCA C AUIEPOM aBTOMOGW/S.

*EcnM B TOYKAx MpWKpenIeHus uMeeTcs CJoM
NPOTUBOLLYMOBOW MaTepuas, ero cregyeT yaauTb.

* CBefleH1s 0 MaKCUMasbHO A0MYCTUMOM Macce 6yKCcMpyeMoro npuuena
Bbl MOMeETe NonyynTb y Annepa aBTOMOGUAS.

*Mpu cBepneHUn cnegute 3a Tem, 4TO6Gbl He 3apjeTb
3/IEKTPONPOBOAKY U JIMHUU TOPMO3HOM LieNu U NoJa4yu roprovero.

*Ypanute (eciM  OHW  MMEIOTCA) M1acTMaccoBble 3aTbluKUM U3
NpUBapPEHHbIX raekx.

* Mocne MOHTama KploKa cleflyeT XpaHWTb HacTosllee PYHOBOACTBO B
KOMIMJIEKTE C TEXHUYECKOW JOKYMeHTaUMen aBTOMOBUAS.

6uTyma  wmam
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6. Instalar los dos bloques de espuma PE para sellar los largueros del cha-
sis.

7. Reemplace el elemento retirado en el paso 1 exceptuando el paracho-
ques de acero.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al con-
cesionario.

* Si en los puntos de fijacién hay una capa de betin o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la presi-
6n de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo después
del montaje del enganche.

* S.k. innovative solutions no se responsabiliza por danos causados, direc-
ta o indirectamente, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de her-
ramientas inadecuadas, por el uso de métodos de montaje y medios dis-
tintos a los indicados y por la interpretacion incorrecta de estas instrucci-
ones de montaje.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

Attenzione!: Per poter montare il gancio traino deve essere presente
una seconda ventola!

Prima di iniziare il montaggio verificare la terghetta per determinare
quale disegno, presente nelle istruzioni, € applicabile.

INSTRUKCJA MONTAZU:

Uwaga! W przypadku montazu haka holowniczego musi by¢ obecny
drugi wentylator!

Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢ tabliczke znamio-
nowa, zeby ustalié, ktéry z szablonéw znajdujgcych sie¢ w
instrukcji montazowej nalezy wykorzystac.

1. Zdemontowac z pojazdu zderzak wraz ze stalowg belkg zderzakowa,
belka zderzakowa nie bedzie ponownie uzywana. Zderzak ponownie
$ruby. Patrz rysunek 1, 1a.

2. Umies¢ elementy A w cze$ciach podwozia po czym dokre¢ recznie w
punktach B.

3. Zamontowac hak holowniczy w punktach C.

4. Zamontowac¢ Brink Connector D oraz sktadang ptytke z gniazdami E i
listwe F w punktach G i H.

5. Dokreci¢ wszystkie sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

6. Umiesci¢ dwa klocki piankowe PE jako szczeliwo w poprzecznicach
ramy podwozia.

7. Wymieni¢ element usunigty w kroku 1, za wyjatkiem stalowego zderza-
ka.

Co do montazu i montowania czes$ci pojazdu zapoznaé sig z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i Srodkéw montazowych zapoznac¢ si¢ ze schematem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapoznaé¢ sig z
zatgczong instrukcjg montazu .

WSKAZOWKI:

* Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

* Podczas ewentualnych odwiertéw upewni¢ si¢ czy w poblizu nie
znajdujg sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrau-
liczne lub przewody paliwowe.

* Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

* Nalezy wyjac¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych
nakretek.

1. Smontare il paraurti e la barra d’acciaio dal veicolo; la barra in acciaio
non dovra piu essere montata. Rimontare bulloniVedi figura 1, 1a.

2. Inserite i profili A nei montanti e fissateli manualmente in corrisponden-
za dei punti B.

3. Montare il gancio traino in corrispondenza dei punti C.

4. Montare lo Brink Connector D comprensiva il portapresa a scomparsa
E e striscia F dei punti G ed H.

5. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.

6. Inserire i due blocchi di polistirolo espanso nei montanti del telaio per
chiuderli.

7. Sostituire I'elemento rimosso durante la fase 1, ad eccezione del
paraurti in acciaio.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consulta-

re il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il Vostro
rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elet-
trici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del vei-
colo dopo l'installazione del gancio.

* S.k. innovative solutions non puo essere ritenuta responsabile per even-
tuali danni direttamente o indirettamente dovuti ad un errato montaggio,
intendendo con cid anche I'uso di attrezzi non idonei e l'uso di metodi e
mezzi di montaggio diversi da quelli prescritti, nonché all'errata interpreta-
zione delle seguenti istruzioni di montaggio.

© 626872/07-02-2017/10

* Stosowaé nakretki oraz $ruby gatunkowe dostarczone w komplecie.
* Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamigtac o regularnym jej smarowaniu.
* Hak holowniczy zarejestrowaé w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie sig do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bez-

* pieczenstwo, niezawodno$¢ i sprawnos$¢ naszego wyrobu przez caty
okres jego uzytkowania.

* S.k. innovative solutions nie ponosi odpowiedzialno$ci za straty poniesio-
ne posrednio lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu, w tym
uzycia niewtasciwych narzedzi i sposobéw montazu niezgodnych z
instrukcja, oraz niezastosowanie sig do tresci instrukcji.

@ ASENNUSOHJEET:

Huomaa! Asennettaessa vetokoukkua, on oltava kaytéssa toinen
tuuletin.

Ennen asennusta, selvité tyyppikilvestd, mik&d asennusohjeen piirros
koskee kyseisté autoa

1. Irrota ajoneuvosta puskuri seka teréksinen iskunvaimenninpalkki, iskun-

vaimenninpalkkia ei enda kayteta. Aseta pultit takaisin paikalleen. Ks.

kuva 1, 1a.

Aseta profiilit A alustapalkkeihin ja kiinnit& ne I6yhasti kohtiin B.

Kiinnita vetokoukku kohtiin C.

Kiinnita Brink Connector D ja siihen kiinnitetty kokoontaitettava pistora-

sialevy E kaistaleineen F kohtiin G ja H.

5. Kirista kaikki pultit ja mutterit piirroksen mukaisesti.

6. Aseta molemmat PE-vaahtomuovikappaleet tiivisteeksi alustapalkkei-
hin.

7. Asenna vaiheessa 1 irrotettu osa terdspuskuria lukuun ottamatta.

rpON

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyépaikalla kéytet-
ty kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

Irrotettavan kuulajarjestelmén asennus- ja purkamisohjeet, ks. ohei-
nen asennusopas.
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